

## 文娱

本报讯(记者 倪自放) 由范冰冰、冯绍峰领衔主演的电影《二次曝光》，日前曝光的一组冯绍峰文艺青年造型剧照因与青年作家韩寒的一张照片极度相似而在网络上迅速走红，并引发热议。有网友笑评冯绍峰、韩寒二人创造了中国娱乐圈与文化圈名人的第一次跨界“撞脸”，并呼吁有着“打假斗士”之称的教主方舟子“赶紧来围观”。对此，影片导演李玉在接受采访时却大呼“纯属意外”，否认冯绍峰片中造型借鉴韩寒的外形风格。

《二次曝光》中，冯绍峰扮演了浑身散发着忧郁气质的整形医师“刘东”，与范冰冰等几位女性角色都有着错综复杂的情感关系。剧组最新披露的一组照片追溯到“刘东”的青少年时

期。照片中，冯绍峰一头长发，穿着简单朴素的格子衬衫和牛仔衣，笑容青涩，颇有些文艺青年的感觉。然而这款“文艺”造型曝光后，立即有网友惊呼冯绍峰“极度相似”青年作家韩寒。细心的网友在对比后发现，无论是“刘东”头发的长度还是刘海的摆幅，都与韩寒非常像。

作为这款造型的“视觉设计者”，导演李玉在听闻网友的怀疑后大呼“纯属意外”，“我之所以想要绍峰这样打扮，是因为我觉得在那个年代，包括我在内的很多女孩子都喜欢这种类型的男生，头发有些微长、凌乱，身上则有一些忧郁和文艺的气息，还对生活很有态度，这就是我理想中的

年轻人。”李玉承认，自己影片中角色与韩寒意外“撞脸”，或许正是她的潜意识在起作用，“韩寒和冯绍峰是所有当代年轻人中我最喜欢的两个类型，所以冯绍峰饰演的这个角色会和韩寒有些共通。除了造型以外，还有比如说一种不羁的感觉，少年的情怀，善良的性格等。”

影片《二次曝光》是范冰冰与冯绍峰首次以情侣身份合作的大银幕作品，这对全新的银幕情侣也被影迷封为“冰峰组合”。电影中，冯绍峰扮演的“刘东”是范冰冰饰演的“宋其”的初恋，也是其情

感世界的核心支柱。两人虽然在同一家医院工作，却又并非单纯的“办公室情侣”关系。谈到片中与冯绍峰的“初恋时光”，主演范冰冰直言感觉“很甜”，“我和绍峰初恋的这部分戏是在海边、校园一些地方拍摄的，当时我们两个好像真的回到了初恋的时候，我觉得他看向我的每一个眼神都特别纯净、甜蜜。”据悉，电影《二次曝光》将于9月29日公映。

# 冯绍峰《二次曝光》 造型似韩寒 导演李玉：我的潜意识造成的



李玟助阵“杨家将”

## 《中国好声音》上演“32之夜”

本报讯(记者 邱祎) 22日，《中国好声音》继续在上海录像，杨坤老师的14名学员全部身披“32号”战袍，齐上阵接受杨坤老师的“检阅”。梦想导师李玟成为第五把导师座椅的座上客，协助杨坤老师完成学员考核。

Coco李玟可以称得上是《the voice》节目的粉丝，在《中国好声音》之前，李玟就关注过美版的《the voice》，并且非常喜欢这个节目。这一次，借《中国好声音》的机会，得到杨坤的邀请成为梦想导

师，Coco激动地表示“很荣幸也很开心”。

看着舞台上和当年的自己一样执着追梦的年轻学员们，李玟感触很深，学员们的辛苦她都看在眼里，“他们录像前一天就彩排到凌晨两点多，今天一早又开始练习”，一些学员在舞台上拼尽全力之后的感情释放都让李玟感动不已。心疼归心疼，但李玟仍然会“鸡蛋里挑骨头”，希望学员能够在自己的帮助下更加精进。

《中国好声音》学员的整体实力也得到了李玟的肯定，

在她看来，现在的年轻新秀与十几年前参加节目的歌手相比，他们对音乐更加“讲究”了，在技术上、台面上都有很大的进步。看到这些优秀的学员，李玟对中国音乐的的未来充满希望。同时，李玟老师也寄语未能顺利通过导师考核的学员不要太难过，因为他们并未离开好声音的团队，未来他们仍将接受各种专业的培训，参与好声音的各类演出，通过“好声音”的平台，全国观众都认识了他们，学员们都将迎来一个崭新的开始。



2012“佰笛杯”

全国手风琴大赛完美落幕

## 我省选手 获多项金奖

本报讯(记者 师文静) 日前，由中国音协手风琴学会、山东省音协联合主办，天津佰笛乐器有限公司、青岛海韵琴行协办的2012“佰笛杯”全国手风琴大赛，在济南举行了隆重的颁奖典礼。此次比赛中，我省选手获得多项金奖。

中国音协手风琴学会会长、本次大赛主席李聪教授介绍称，这次大赛以“高端”定位，注重彰显多元化手风琴表现形式，共分9大类，28个单项。比赛吸引了来自全国的768名选手参加。

值得一提的是，在山东省音协手风琴专业委员会专家的悉心指导下，两年来济南市纬三路小学全校有60名同学学习手风琴，并选派了9名同学参加此次比赛，取得了3人金奖、2人银奖、4人铜奖的好成绩。其中山东省歌舞剧院演奏家傅涌老师的3名学生宋洁琼、曹秀喆、袁泽胧，用精彩的手风琴演奏为各位评委老师和观众留下了深刻印象，并荣获金奖。

而成人专业组金奖获得者、山东艺术学院大一的景韵同学，是此次比赛中诞生的一颗新星。她6岁起师从傅涌先生学琴至今，比赛中她凭借极富感染力的音乐表现与精湛的演奏技巧从众多参赛选手中脱颖而出，一举夺金，为家乡赢得了荣誉。

首档青年电视公开课

《开讲啦》央视开播

邀社会精英

分享人生经历

本报讯(记者 邱祎) 中国首档青年电视公开课《开讲啦》将于8月27日起每天23:36在中央电视台综合频道震撼开播。节目将邀请“中国青年心中的榜样”作为演讲嘉宾，分享他们的人生经历与生活感悟，讨论青年们的人生问题，同时也讨论青春中国的社会问题。

《开讲啦》是中国首档电视公开课节目，邀请“中国青年心中的榜样”作为演讲嘉宾。王石、杨利伟、邓亚萍、郎朗、陈坤、李少红、冯仑、王潮歌、赵启正、葛剑雄纷纷走上《开讲啦》的舞台，分享他们的人生经历与生活感悟，讨论青年们的人生问题。

节目每期有十位来自全国各大高校的青年代表，向演讲嘉宾提问互动，他们对人生有思考，对未来有疑问，他们思想新锐，观点先锋，是中国未来的中坚力量。每期演讲嘉宾选择的主题，均为当下年轻人心中的问号，讲述青年最关心、最困惑的话题。

《开讲啦》将于8月27日起每天23:36在中央电视台综合频道开播。



# 庆文博 迎十艺

## 浙商银行之夜

# 程派 穆桂英挂帅

主办单位：第四届文博会组委会办公室 山东省文化厅 山东省广播电视台

协办单位：浙商银行济南分行 山东剧院

承办单位：上海众邦文化传媒有限公司 山东光线文化传媒有限公司

演出单位：上海戏剧学院附属戏曲学校 上海戏剧学院戏曲学院

出品：上海戏剧学院附属戏曲学校 复旦大学上海视觉艺术学院

演出时间：2012年8月25日晚19:30

演出地点：山东剧院